



葛家中心卫生院多措并举,提升群众满意度

本报文登9月9日讯 为切实改善群众看病就医感受,葛家中心卫生院稳步推进威海市《2020年加强行风建设提升群众基本医疗服务满意度工作方案》,进一步提高群众看病就医的获得感和满意度。

医院专门成立行风建设领导

小组,要求各科室解决好当前群众看病就医中的突出问题,建立长效机制,抓好持续改进提升。开展自查自纠,在环境卫生、服务态度、工作纪律、工作作风、服务质量及医德医风等多方面工作发现隐患,及时处理。

为方便就诊,解决患者就诊

时标识不清等实际问题,结合“优质服务基层行”活动,在楼层设立导诊指示线路图、门诊就诊流程图及收费窗口“一米等候线”,方便百姓就医。

与此同时,医院还实行“阳光收费”和“住院费用一日清单”,公开透明服务,保障群众看病就医

知情权,提高了收费的透明度,使群众看病就医明白消费,并在医院走廊设置醒言警句牌,规范服务行为,增强职工凝聚力,主人翁意识和主动服务意识,使全院职工逐步树立起服务患者的大局观。

此外,医院还专门设立意见

箱、举报电话,畅通了监督投诉渠道,增加了服务透明度,并开展病人随访、住院患者满意度调查等活动,从医德医风、文明行医、医疗收费、服务质量等方面广泛听取和收集社会各界的意见及建议,有效提高了群众满意度。

铭记历史,牢记使命

本报文登9月9日讯 在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年之际,文登区环山社区卫生服务中心医疗小分队工作人员深入到辖区居住的3名参加抗日战争老兵的住所,开展健康走访活动。

3名抗日老战士年龄最大的100岁,年龄最小的已经96岁高龄,身体行动不便多年未参加健康查体。进门后,医务人员首先为他们进行了免费的体格检查,查体项目包括听心肺、测血压、化验血糖、血脂、肝功、肾功以及心电图检查。随后,医务人员又对老兵及家属陪护人员进行

一些日常的健康生活方式及健康知识的指导,为老人进行心理疏导并根据个人不同的情况开具了个性化的健康教育处方。

为将此项活动长期进行下去,医疗小分队的工作人员现场为老人们签订了家庭医生服务协议,留下家庭医生联系卡,今后定期开展健康随访管理工作。100岁的老兵丛殿滋紧握着医务人员的手,感动的连声道谢,医务人员纷纷表示要向老人学习,铭记历史,牢记使命,努力提高业务水平,更好地为人民健康服务。

(赵志兵)



传递爱心,用热血点亮生命

本报文登9月9日讯 血液是生命的源泉,因种种客观条件存在,采血困难,用血需求量大,临床用血频频告急,威海市文登区妇幼保健院积极响应卫健系统无偿献血活动的号召,第一时间组织广大干部职工奉献爱心,无偿献血,用热血守护生命。

9月4日早上8时许,参与献血的员工便早早地排好队,等候在医院正门口,共同前往文登整骨医院

参与无偿献血,他们年龄不同,岗位不同,却同样有着一颗充满了爱的心。在整骨医院阳光大厅内,大家按顺序排队,填写登记表,量血压,采血化验,秩序井然。之后体检合格的员工排队进入献血车,撸起袖子等待抽血,缓缓流淌的血液是爱心的传递,更是生命的延续。尽管他们有人刚刚结束辛苦的工作,有人献血完成后就要马上奔赴一线工作岗

位,但每个人脸上都洋溢着幸福的微笑和奉献的喜悦!

此次活动,文登区妇幼保健院医务人员共计献血9000多毫升,为急危重症患者急救用血增添了一份助力,展现了全体职工甘心奉献、大爱无疆的精神风貌,同时也为无偿献血活动作出了很好地示范作用,以实际行动号召全社会让爱心传递,为生命加油。

(朱霖)

感恩成长 放飞梦想

本报文登9月9日讯 踏着时间的旋律,不知不觉,又到了毕业季。经过一个多月的筹备,8月30日,文登区妇幼保健院儿童早期综合发展中心2020年“感恩成长,放飞梦想”的毕业典礼终于拉开了帷幕。

毕业的宝贝们身穿盛装,个个神采奕奕,兴高采烈。《剪刀石头布》《有你就幸福》《快乐的小星》《爱

的华尔兹》《宠爱》,孩子们按照老师的安排,依次上台,尽情展示舞蹈、律动、非洲鼓等方面的才能,让大家眼前一亮:原来早教班毕业的孩子这么不一样。他们不仅在知识技能方面胜人一筹,更在礼仪、展示、合作、自我表达方面,表现出得天独厚的素质优势。

在为孩子们创造展示舞台的同

时,早教中心的老师们还给孩子们准备了精美的毕业证书,鲜红的证书验证了家长、老师、孩子们的付出,是孩子人生的第一份礼物!这一纸证书代表这孩子们早教生活的结束,幼儿园生活的开始。祝福所有的宝贝们,能够很快适应幼儿园的生活,开启新的人生篇章,成为最好的自己。

(朱霖)

宋村中心卫生院走访慰问抗战老战士、烈士遗属

本报文登9月9日讯 今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年,9月3日,宋村中心卫生院组织医护人员对居住宋村镇的抗战老兵、烈士遗属进行集中走访慰问活动。

目前,居住在宋村镇的抗日老兵、烈士遗属共有4名老人,分别为上徐村的隋锡川、金西村的徐元海、宋村村的王信清和郭家店村的刘国源。

得知宋村中心卫生院来进行慰问时,老兵们非常激动和感动,王信清老人和刘国源老人一个劲儿地感谢各级政府对他们的惦念和关怀,并对宋村中心卫生院一直以来对他们的关心和照顾表示了感谢。王信清老人为大家讲述了自己参加抗日战争的故事,描绘了自己和战友们不畏生死,冲锋向前的战争点点滴滴。

对于宋村中心卫生院的医护人员入户提供医疗服务,老人们都非常开心。医护人员为老人们做了听诊心肺、双下肢水肿,双足背动脉搏动情况等查体项目,为他们测量双侧上肢血压和心电图检查。针对王信清老人左膝关节疼痛和徐元海老人腰腿痛的情况,医护人员给予了



艾灸治疗并免费发送热敷灸盒,指导老人继续治疗,还为老人们提供了饮食卫生、适量运动锻炼、肢体被动康复训练、避免摔伤、走失等预防措施的健康指导意见和建议。最后,医护人员还为老人们预约了抽血化验、心电图、尿常规等免费查体项目,得到了老人们的连连感谢和赞扬。

文登区宋村中心卫生院相关负责人表示,家有一老如有一宝,老兵们为了新中国成立,为了人民解放付出了生命和鲜血的代价,我们不能忘记他们的功勋和丰功伟绩,宋村中心卫生院要向老兵们学习,以他们为榜样,立足本职,干好工作,为宋村人民的健康保驾护航。

(杨卫)

头痛根源多是它

本报文登9月9日讯 随着社会经济的不断发展,人们的工作及生活压力也随之增大,头痛的发病率也逐年升高,成为临床常见病之一,严重影响了人们的生活质量。被同样问题困扰的王女士,经人介绍来到了威海市文登区皮肤病医院中医科,医生细致检查后,考虑为“颈源性头痛”,最终经过以针刀为主,针灸、雷火灸、中药塌渍治疗等针对治疗,王女士惊喜的发现困扰她多年的头痛症状消失了。

颈源性头痛在头痛中所占比例高达89.1%,是由颈椎或颈部软组织的器质性或功能性病损所引起的以慢性头痛为主要临床表现的一组综合征。早期颈源性头痛多表现为枕部、耳后、耳下不适感,以后转为闷胀或酸痛感,逐渐出现疼痛,疼痛部位可扩展到前额、颞部、顶部、颈部,部分患者可同时出现同侧肩、背、上肢疼痛,患者多有工作效率降低,注意力及记忆力下降,情绪低落,烦躁易怒,易疲劳,生活和工作质量明显降低。

文登区皮肤病医院中医科医生介绍,颈源性头痛以预防为主,治疗为辅的应对原则,日常应防止颈部外伤,养成良好的睡姿,睡枕合适,避免长时间低头伏案工作,以减少颈椎疲劳和诱发颈椎病,注意颈部保暖,加强锻炼及自我保健,如若症状较为严重难以自愈,及时于专业医疗机构诊治。

(姜金生)

腰疼老不好警惕腰椎结核

本报文登9月9日讯 家住文登城区的老人林先生,2个月前坐按摩椅理疗后一直隐约感觉腰疼,但是因为程度较轻没到医院就诊,随着腰部疼痛程度加重,他赶到一家骨科医院按骨病对症治疗,但是腰疼症状并没有明显好转,经文登区皮肤病医院诊治,他患上了腰椎结核。

被腰疼折磨多日的林先生抱着试试看的态度来到文登区皮肤病医院,行结核菌素试验结果呈强阳性,γ干扰素释放试验阳性,结核科医生对患者病情进行了全面评估,诊断为“腰椎结核”,并收住院治疗。经过一段时间的治疗,腰部疼痛明显减轻。因结核治疗周期长,林先生现仍在接受规范的抗结核治疗。

结核科专家介绍:如果有腰疼腰酸症状,经过对症治疗得不到明显改善,一定不要忽视了腰椎结核的可能。

(段朝霞)

宋村中心卫生院

开展全民健康生活方式宣传月活动

本报文登9月9日讯 9月1日是第14个“全民健康生活方式日”,为积极倡导健康的生活方式,文登区宋村中心卫生院积极开展形式多样的主题宣传活动。

本次活动采取发放宣传资料、现场讲解、咨询、义诊等形式开展。主要内容包括减油、减盐、减糖,健康口腔、健康体重、健康骨骼等“三减三健”健康知识、慢性病防治、传染病预防、孕产妇保健、心理健康,疫情防控知识等。

此次宣传活动免费测量血压80人次,发放宣传资料13种共计200余份,宣传手提袋、扇子、围裙等150余件,现场接受群众咨询150余人次。宋村卫生院的工作人员积极向居民宣传“三减三健”核心信息,引导群众养成适量用油、用盐、用糖的健康生活方式,倡导在常态化疫情防控下坚持“一米线”、勤洗手、戴口罩、公筷制等卫生习惯。

本次活动得到了宋村镇党委、政府和相关部门的大力支持,也得到了众多居民的拥护和赞扬。取得了良好的效果。宋村中心卫生院负责人表示,类似这样的活动今后还要坚持办下去,让更多人从中受益。

(杨卫)